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Анотація 

Визначено сутність поняття «СОТ», а також дослідження наслідків та переваг стосунків між Україною 

та СОТ. 
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Abstract 

The essence of the concept of "WTO", as well as the study of the consequences and advantages of relations between 

Ukraine and the WTO was determined. 

Keywords: information provision of IEC, information resources, applicant countries, Ukraine, WTO, mechanism 

for solving clashes. 

 

Вступ  

 

Вступ України до Світової організації торгівлі (СОТ) є надзвичайно важливим і водночас відпові-

дальним кроком на шляху до сталого економічного зростання. Це ознака інтеграції нашої держави до 

світової господарської системи, це нові конкурентні умови співпраці на міжнародному рівні, які спо-

нукають нас до внутрішніх перетворень, поглиблення реформ, утвердження соціально орієнтовної і 

конкурентоспроможної, структурно-інноваційної моделі розвитку України.  

Світова організація торгівлі (СОТ) — це міжнародна організація, метою якої є розробка системи 

правових норм міжнародної торгівлі та контроль за їх дотриманням. 

Метою дослідження є вивчення сутності інформаційної складової членства України у СОТ. 

 

Результати дослідження 

 

Важливою складовою ефективного інформаційно-аналітичного забезпечення є формування систе-

ми обміну інформацією між СОТ та її членами чи країнами-аплікантами. Україна – це держава з відк-

ритою економікою, завдяки вступу та встановленню її повноправним членом СОТ можна вже зараз 

побачити вагомі результати.  

  Вступивши до СОТ, Україна отримала значні економічні переваги: 

• збільшення іноземних інвестицій в економіку України.  

• зменшення тарифних i нетарифних обмежень доступу українських товарів;  

• одержання українськими товарами режиму найбільшого сприяння і національного режиму;  

• можливість захисту інтересів українських виробників згідно з процедурою розгляду торгових  

спорів СОТ. 

  В той же час, потрібно вказати і негативні наслідки, які викличе вступ до СОТ:  

• використання України розвиненими країнами як ринку збуту своєї продукції;  

• слід очікувати скорочення традиційних ринків збуту для українського експорту;  

• занепад неконкурентоспроможних галузей економіки, зокрема, сільського господарства;  

• різко посилиться конкуренція зі сторони імпорту;  

• зменшення золотовалютних резервів, пов'язане із збільшенням обсягів імпорту;  

• перетворення України на країну з вузькою спеціалізацією;  

• дискримінація національних товаровиробників. 



  

Дійсні переваги існуючої системи міжнародної торгівлі доводить той факт, що всі економічно роз-

винені держави (за винятком Росії) на сьогодні є членами СОТ. Крім суто економічних вигод, які 

досягнуто шляхом зниження бар'єрів для вільного обміну товарами та послугами, система позитивно 

впливає на політичну і соціальну ситуацію в країнах-членах, а також на добробут населення. Прави-

льно використані переваги торгової системи СОТ проявляються на всіх рівнях – населення країни, 

галузі економіки, країни, регіонального інтеграційного угруповання та світової спільноти загалом. 

Членство в СОТ надало національним експортерам низку переваг, пов’язаних зі скасуванням кво-

тування експорту української металопродукції, зменшенням антидемпінгових обмежень тощо. Разом 

з тим, зміцнення позицій України на зовнішніх ринках не змогло відвернути обвальне скорочення 

обсягів експорту України 

Система врегулювання суперечок СОТ є центральним елементом у справі забезпечення безпеки і 

передбачуваності багатосторонньої торговельної системи. Членство у СОТ є передумовою щодо 

створення зони вільної торгівлі між Україною і ЄС і відповідно – ефективнішою інтеграцією України 

у ЄС. Вдосконалення законодавства та інституційна реформа, що є передумовою членства в СОТ, – 

частково відображає стратегію інтеграції України у ЄС. 

Серйозні загрози, в зв’язку із вступом України до СОТ, очікуються в машинобудівному комплексі. 

Ризики в розвитку машинобудівних підприємств України полягають у тому, що суттєво зросте кон-

куренція з іноземними виробниками аналогічної за асортиментом продукції. 

 

Висновки 

Дослідження впливу членства України в СОТ на галузі економіки України є неможливими, оскі-

льки практично весь період, який минув з моменту вступу, економіка України перебувала під впли-

вом світової фінансово-економічної кризи та гостро відчувала її негативні наслідки.  

Вступ України до СОТ призвів до поглиблення лібералізації торгівлі, причому багато змін відбу-

лося до або відразу ж після вступу.  

Переваги для України від членства в першу чергу залежать від нас самих: від нашої швидкої адап-

тації до правил світової економіки, внутрішніх реформ, професіоналізму персоналу та службовців, 

знання та використання правил СОТ. Адже СОТ – велика гра: Україну прийняли у цю гру, навчили 

грати, вигравати – Україні потрібно навчитись самій. 
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